广东江粉磁材股份有限公司

2014年度业绩快报

本公司董事会及全体董事保证本业绩快报内容不存在任何虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

特别提示:

本公告所载 2014 年度的财务数据仅为初步核算数据,已经公司内部审计部门审计,未经会计师事务所审计,与 2014 年度报告中披露的最终数据可能存在差异,敬请投资者注意投资风险。

一、2014年度主要财务数据和指标

单位:元

项目	本报告期	上年同期	增减变动幅度(%)
营业总收入	2, 060, 281, 452. 89	1, 405, 167, 937. 95	46. 62%
营业利润	-13, 908, 796. 76	6, 926, 797. 47	-300. 80%
利润总额	1, 359, 354. 05	22, 317, 786. 19	-93. 91%
归属于上市公司股东的净利 润	3, 555, 296. 31	17, 213, 451. 93	−79. 35%
基本每股收益 (元)	0.01	0.05	-80.00%
加权平均净资产收益率	0. 28%	1. 34%	-1.06%
	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度(%)
总资产	2, 752, 009, 050. 97	2, 195, 442, 010. 27	25. 35%
归属于上市公司股东的所有 者权益	1, 248, 442, 785. 36	1, 275, 801, 833. 51	-2. 14%
股本	317, 800, 000. 00	317, 800, 000. 00	0.00%
归属于上市公司股东的每股 净资产(元)	3. 93	4. 01	-2.00%

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一) 经营业绩说明:

报告期内公司实现营业总收入 206, 028. 15 万元,较上年同期增长 46. 62%;归属于上市公司股东的净利润 355. 53 万元,较上年下降 79. 35%。营业收入增长的主要原因为本期新增综合贸易及服务业务及电线电缆业务增长所致。净利润下降主要因为:1、因新增子公司及营业收入增长导致营运资金需求增加,新增银行借款,财务费用上升;2、由于永磁铁氧体市场需求变化而进行的产品结构调整、软磁铁氧体市场需求疲软,产能利用不足,导致利润下降;3、人工成本不断上升;4、部分子公司处于在建期、投产初期或业务整合期,产能利用率低,同时市场开拓、经营管理效率等方面有待提升,导致产生亏损。综合上述几点,致使公司整体利润水平下降。

(二) 财务状况说明:

报告期末,公司总资产275,200.91万元,较上年同期增加25.35%;公司总负债134,926.69万元,较上年同期增加65.02%;归属于上市公司股东的所有者权益124,844.28万元,较上年同期下降2.14%。总负债上升的主要原因是本期新收购子公司增加应付账款,以及银行借款增加所致。

三、与前次业绩预计的差异说明

本次业绩快报披露的经营业绩与公司2014年第三季度报告中预计的业绩不存在差异。

四、备查文件

- 1、经公司现任法定代表人、主管会计工作的负责人、会计机构负责人(会计主管人员) 签字并盖章的比较式资产负债表和利润表;
 - 2、内部审计部门负责人签字的内部审计报告。 特此公告。

广东江粉磁材股份有限公司董事会

二〇一五年二月十七日